LATIVIGO S,L

’E LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L



LATIVIGO S,L

LATIVIGO S.L.

Hidréulica, neumatica, latiguillos Pagina 1
MANGUITOS PRENSAR
P01 Casquillo de Prensar SAE100 R1A
Ref. Manguera
LATIVIGO
ACERO | INOXIDABLE
" P01060A P01060AX 1/4” RO1A
P01080A P01080AX 5/16" RO1A
}:' P01100A P01100AX 3/8” RO1A
P01130A P01130AX 1/2” RO1A
P01160A P01160AX 5/8” RO1A
P01190A P01190AX 3/4” RO1A
P01250A P01250AX 1" RO1A
P01320A P01320AX 1" 1/4 RO1A
P01400A P01400AX 17 1/2 RO1A
P01500A P01500AX 2" RO1A
PO01T Casquillo de Prensar SAE100 R1T
Ref. Manguera
LATIVIGO
ACERO | INOXIDABLE
P01060AT P01060ATX 1/4” RO1T
P01080AT P01080ATX 5/16" RO1T
P01100AT P01100ATX 3/8” RO1T
P01250AT P01250ATX 1" RO1T
P02 Casquillo de Prensar SAE100 R2A
Ref. Manguera
LATIVIGO
ACERO | INOXIDABLE
P01050A P01050AX 3/16” RO2A
P01060A P01060AX 1/4” RO2A
P01080A P01080AX 5/16” RO2A
P01100A P01100AX 3/8” RO2A
P01130A P01130AX 1/2” RO2A
P01160A P01160AX 5/8” RO2A
P01190A P01190AX 3/4” RO2A
P01250A P01250AX 1" RO2A
P01320A P01320AX 1" 1/4 RO2A
P01400A P01400AX 1" 1/2 RO2A
P01500A P01500AX 2" RO2A




LATIVIGO S.1L.

LATIVIGO S,L

Hidréulica, neumatica, latiguillos Pégina 2
P02AT Casquillo de Prensar SAE100 R2AT
Ref. Manguera
LATIVIGO 9
ACERO [ INOXIDABLE
P02030AT P02030ATX 3/16" R1T / R2AT
P02060AT P02060ATX 1/4" R1T / R2AT
P02080AT P02080ATX 5/16” R1T / R2AT
P02100AT P02100ATX 3/8” R1T / R2AT
P02130AT P02130ATX 12" R1T / R2AT
P02160AT P02160ATX 5/8” R1T / R2AT
P02190AT P02190ATX 314" R1T / R2AT
P02250AT P02250ATX 1" R2AT
P03 Casquillo de Prensar R9R-R12-4SH-R10
Ref. Manguera
LATIVIGO 9
ACERO [ INOXIDABLE
s ] P030600 P030600X 1/4” RO9R
.h-.. - _ioh P031000 P031000X 3/8” RO9R
' y P031300 P031300X 12" RO9R / R12
4 P031600 P031600X 5/8” RO9R / R12
P031900 P031900X 3/4” RO9R / R12 / 4SH
P032500 P032500X 1" RO9R / R12 / 4SH
P033200 P033200X 1" 1/4 R10
P034000 P034000X 17172 R10
P035000 P035000X 2" R10
P04 Casquillo de Prensar R12-4SH
Ref. Manguera
LATIVIGO 9
ACERO [ INOXIDABLE
P043200 P043200X 1" 1/4 R12/4SH
P044000 P044000X 17172 R12/ 4SH
P045000 P045000X 2" R12/4SH




LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos Pagina 3
P05 Casquillo de Teflén Liso
Ref. Manguera
LATIVIGO 9
ACERO [ INOXIDABLE
P050300 P050300X 3/16” TEFLON LISO
P050600 P050600X 1/4” TEFLON LISO
P050800 P050800X 5/16” TEFLON LISO
P051000 P051000X 3/8” TEFLON LISO
P051300 P051300X 1/2" TEFLON LISO
P051600 P051600X 5/8” TEFLON LISO
P051900 P051900X 3/4” TEFLON LISO
P052500 P052500X 1 TEFLON LISO
P05CO Casquillo de Teflén Coarrugado
Ref. Manguera
LATIVIGO 9
ACERO [ INOXIDABLE
P050600CO P050600COX 1/4” | TEFLON COARRUGADO
P051000CO P051000COX 3/8" | TEFLON COARRUGADO
P051300CO P051300COX 1/2" | TEFLON COARRUGADO
P051600CO P051600COX 5/8" | TEFLON COARRUGADO
P051900CO P051900COX 3/4" | TEFLON COARRUGADO
P052500CO P052500COX 1" TEFLON COARRUGADO
P07 Casquillo de Elastomero - R7
Ref. Manguera
LATIVIGO 9
ACERO [ INOXIDABLE
P070600 P070600X 1/4” ELASTOMERO /R7 / R8
P070800 P070800X 5/16" | ELASTOMERO /R7/R8
P071000 P071000X 3/8” ELASTOMERO /R7 / R8
P071300 P071300X 1/2" ELASTOMERO / R7 / R8
P071900 P071900X 3/4” ELASTOMERO /R7 / R8
P072500 P072500X 1 ELASTOMERO / R7 / R8




LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos

LATIVIGO S,.L
Pagina 4

CONEXIONES PARA PRENSAR R1/R2/R9/TEFLON/R7
P10 Espigo Doble Union Manguera

Ref.
LATIVIGO DN1 DN2
DN2 ACERO | INOXIDABLE
P100606D P100606DX 06 (1/4") 06 (1/4”)
P100808D P100808DX 08 (5/16”) 08 (5/16")
P101010D P101010DX 10 (3/8”) 10 (3/87)
P101313D P101313DX 13 (1/27) 13 (1/27)
P101616D P101616DX 16 (5/8”) 16 (5/8”)
P101919D P101919DX 19 (3/4”) 19 (3/47)
P101925D P101925DX 19 (3/4”) 25 (1%)
P102525D P102525DX 25 (1) 25 (17)
P102532D P102532DX 25 (17) 32 (11/47
P103232D P103232DX 32(11/4") 32 (11/4")
P103240D P103240DX 32(11/4") 40 (1 1/27)
DNI P104040D P104040DX 40 (1 1/2") 40 (1 1/2")
P104050D P104050DX 40 (11/2") 50 (2")
P105050D P105050DX 50 ( 27) 50 ( 2")
P11 Hembra Giratoria Recta (BSP 60°)
Ref.
LATIVIGO R DN Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P110304 P110304X 1/8” 03 ( 3/16")
P110306 P110306X 1/4” 03(3/16")
P110604 P110604X 1/8” 06 ( 1/4")
P110606 P110606X 1/4” 06 (1/4")
P110610 P110610X 3/8” 06 (1/47)
P110613 P110613X 1/2” 06 ( 1/47)
P110806 P110806X 1/4” 08 (5/16”)
P110810 P110810X 3/8” 08 (5/16”)
P111006 P111006X 1/4” 10 (3/8”)
P111010 P111010X 3/8” 10 (3/8”)
P111013 P111013X 1/2” 10 (3/8”)
P111310 P111310X 3/8” 13 (1/27)
P111313 P111313X 1/2” 13 (1/27)
P111316 P111316X 5/8” 13 (1/27)
P111319 P111319X 3/4” 13 (1/27)
P111613 P111613X 1/2” 16 (5/8”)
P111616 P111616X 5/8” 16 (5/8”)
P111619 P111619X 3/4” 16 (5/8”)
P111919 P111919X 3/4” 19 (3/4”)
P111925 P111925X 1’ 19 (3/4”)
P112525 P112525X 1’ 25(1")
P112532 P112532X 1" 1/4 25(1")
P113232 P113232X 1" 1/4 32(11/4")
P113240 P113240X 1"1/2 32(11/4")
P114040 P114040X 171/2 40 (11/2")
P114050 P114050X 2" 40 (11/2")
P115050 P115050X 2" 50 (2")




LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos

LATIVIGO S.1L.

Pagina 5

P11MS Hembra Giratoria Recta (BSP) Manguera Multiespiral

Ref.
LATIVIGO R DN Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P111313MS P111313MSX 1/2 13 (1/2)
P111919MS P111919MSX 3/4” 19 (3/4")
P112525MS P112525MSX 1’ 25 (1)
P113232MS P113232MSX 11/4 32 (1 1/4"

P11AP Hembra Giratoria Recta (BSP Asiento Plano)

Ref.
LATIVIGO R DN Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P110606AP P110606APX 1/4 06 (1/4")
P110610AP P110610APX 3/8” 06 (1/4")
P110613AP P110613APX 1/2 06 (1/4")
P110810AP P110810APX 3/8” 08 ( 5/16"
P111010AP P111010APX 3/8” 10 ( 3/8")
P111013AP P111013APX 1/2" 10 (3/8")
P111313AP P111313APX 1/2 13 (1/2)
P111319AP P111319APX 3/4” 13 (1/2)
P111613AP P111613APX 1/2 16 (5/8")
P111619AP P111619APX 3/4” 16 (5/8")
- P111919AP P111919APX 3/4 19 (3/4")
P112525AP P112525APX 1’ 25(1")
P113232AP P113232APX 1" 1/4 32(11/4"
P114040AP P114040APX 1" 1/2 40( 1 1/2")
P115050AP P115050APX 2" 50( 2")




LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 6

P13 Hembra Giratoria a 90° (BSP 60°)

Ref.
LATIVIGO R DN Manguera
ACERO [ INOXIDABLE
P130304 P130304X 1/8” 03 (3/16")
P130306 P130306X 1/4" 03 (3/16")
P130604 P130604X 1/8” 06 ((1/4”)
P130606 P130606X 1/4" 06 (1/4”)
P130610 P130610X 3/8" 06 ((1/4”)
P130613 P130613X 1/2" 06 (1/4”)
P130806 P130806X 1/4" 08 (5/16")
P130810 P130810X 3/8" 08 (5/16")
P131006 P131006X 1/4" 10 (3/8")
P131010 P131010X 3/8" 10 (3/8")
P131013 P131013X 1/2" 10 (3/8")
P131310 P131310X 3/8" 13 (1/2)
P131313 P131313X 1/2" 13 (1/27)
P131316 P131316X 5/8" 13 (1/2)
P131319 P131319X 3/4" 13 (1/27)
P131613 P131613X 1/2" 16 (5/8")
P131616 P131616X 5/8" 16 (5/8")
P131619 P131619X 3/4" 16 (5/8")
P131919 P131919X 3/4" 19 (3/4")
P131925 P131925X 1 19 (3/4")
P132525 P132525X 1 25 (17)
P132532 P132532X 1" 1/4 25 (1)
P133232 P133232X 1" 1/4 32 (11/4")
P133240 P133240X 11/2 32 (11/4"
P134040 P134040X 1"1/2 40 (1 1/2)
P134050 P134050X 2" 40 (11/2")
P135050 P135050X 2" 50 (27)
P13ES Hembra Giratoria 90° ESCUADRA (BSP)
Ref.
LATIVIGO R DN Manguera
ACERO [ INOXIDABLE
P130606ES P130606ESX 1/4” 06 (1/4”)
P130610ES P130610ESX 3/8" 06 (1/4”)
P130810ES P130810ESX 3/8" 08 (5/16")
P131010ES P131010ES 3/8" 10 (3/8")
P131013ES P131013ESX 1/2" 10 (3/8")
P131313ES P131313ESX 1/2" 13 (1/2)
P131613ES P131613ESX 5/8" 16 (5/8")
P131919ES P131919ESX 3/4" 19 (3/4")
P133232ES P133232ESX 1" 1/4 32(11/4")




LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 7

P15 Hembra Giratoria a 45° (BSP 60°)

Ref.

LATIVIGO R DN Manguera
ACERO [ INOXIDABLE
P150304 P150304X 1/8" 03( 3/16")
P150306 P150306X 1/4" 03 (3/16")
P150604 P150604X 1/8" 06 (1/4”)
P150606 P150606X 1/4" 06 ((1/4”)
P150610 P150610X 3/8" 06 (1/4”)
P150613 P150613X 1/2" 06 ((1/4”)
P150806 P150806X 1/4” 08 (5/16")
P150810 P150810X 3/8” 08 (5/16")
P151006 P151006X 1/4” 10 (3/8")
P151010 P151010X 3/8" 10 (3/8")
P151013 P151013X 1/2" 10 (3/8")
P151310 P151310X 3/8" 13 (1/2)
P151313 P151313X 1/2" 13 (1/27)
P151316 P151316X 5/8" 13 (1/2)
P151319 P151319X 3/4" 13 (1/27)
P151613 P151613X 1/2" 16 (5/8")
P151616 P151616X 5/8" 16 ( 5/8")
P151619 P151619X 3/4" 16 (5/8")
P151919 P151919X 3/4" 19 (3/4")
P151925 P151925X 1 19 (3/4")
P152525 P152525X 1 25 (17)
P152532 P152532X 1" 1/4 25 (1)
P153232 P153232X 1" 1/4 32 (11/4")
P153240 P153240X 1172 32 (11/4"
P154040 P154040X 1"1/2 40 (1 1/2)
P154050 P154050X 2" 40 (11/2")
P155050 P155050X 2" 50 (27)




LATIVIGO S.1L.

LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 8

P16 Esférico Prensar Métrico

A o DN Ojiva | DN Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P160610 P160610X 10 06 (1/4™)
P160612 P160612X 12 06 (11/4")
P160614 P160614X 14 06 (1/4™)
P160616 P160616X 16 06 (11/4")
P160814 P160814X 14 08 (5/16")
P160816 P160816X 16 08 (5/16")
P161014 P161014X 14 10 (3/8")
P161016 P161016X 16 10 (3/8”)
P161018 P161018X 18 10 (3/8")
P161020 P161020X 20 10 (3/8”)
P161318 P161318X 18 13 (1/2")
P161320 P161320X 20 13 (1/2")
P161322 P161322X 22 13 (1/2")
P161622 P161622X 22 16 (5/8”)
P161626 P161626X 26 16 (5/8")
P161926 P161926X 26 19 (3/4”)
P161930 P161930X 30 19 (3/4")
P17 Esférico Prensar Gas BSP
Ref. DN Qjiva DN Manguera
LATIVIGO
ACERO [ INOXIDABLE
P170304 P170304X 1/8” 03 ( 3/16")
P170306 P170306X 1/4” 03 ( 3/16")
P170604 P170604X 1/8” 06 (1/4")
P170606 P170606X 1/4” 06 (1/4")
P170610 P170610X 3/8” 06 (1/4")
P170613 P170613X 1/2" 06 (1/4")
P170810 P170810X 3/8” 08 (5/16")
P171006 P171006X 1/4” 10 (3/8")
P171010 P171010X 3/8” 10 (3/8")
P171013 P171013X 1/2" 10 (. 3/8")
P171310 P171310X 3/8” 13 (1/2")
P171313 P171313X 1/2" 13 (1/2")
P171319 P171319X 3/4” 13 (1/2")
P171616 P171616X 5/8” 16 (5/8")
P171619 P171619X 3/4” 16 (5/8")
P171919 P171919X 3/4” 19 (3/4")
P171925 P171925X 1" 19 (3/4")
P172525 P172525X 1" 25(1")




LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos

LATIVIGO S,L

Pagina 9

P19 Macho Rosca Cilindrica (BSP 60°)

Ref.
LATIVIGO R DN Manguera
ACERO [ INOXIDABLE
P190304 P190304X 1/8" 03 ( 3/16")
P190306 P190306X 1/4” 03 ( 3/16")
P190604 P190604X 1/8" 06 (1/4")
P190606 P190606X 1/4” 06 (1/4")
P190610 P190610X 3/8” 06 (1/4")
P190613 P190613X 1/2" 06 (1/4")
P190806 P190806X 1/4” 08 ( 5/16")
P190810 P190810X 3/8” 08 ( 5/16")
P191006 P191006X 1/4” 10 ( 3/8")
P191010 P191010X 318" 10 ( 3/8")
P191013 P191013X 1/2" 10 ( 3/8")
P191310 P191310X 318" 13 (1/2")
P191313 P191313X 1/2" 13 (1/2")
P191316 P191316X 5/8" 13 (1/2")
P191319 P191319X 3/4” 13 (1/2")
P191613 P191613X 1/2" 16 ( 5/8")
P191616 P191616X 5/8” 16 ( 5/8")
P191619 P191619X 314" 16 ( 5/8")
P191919 P191919X 3/4” 19 ( 3/4")
P191925 P191925X 1" 19 ( 3/4")
P192525 P192525X 1" 25 (1)
P192532 P192532X 1" 1/4 25 (1)
P193232 P193232X 1" 1/4 32 (11/4")
P193240 P193240X 1"1/2 32 (11/4")
P194040 P194040X 1"1/2 40 (11/2")
P194050 P194050X 2" 40 (1.1/27
P195050 P195050X 2" 50 (27
P19AP Macho Rosca Cilindrica Asiento Plano
Ref.
LATIVIGO R1 DN Manguera
ACERO [ INOXIDABLE
P190606AP P190606APX 1/4” 06 (1/4")
P190810AP P190810APX 3/8” 08 ( 5/16")
P191010AP P191010APX 3/8” 10 ( 3/8")
P191013AP P191013APX 1/2" 10 ( 3/8")
P191313AP P191313APX 1/2" 13 (1/2")
P191316AP P191316APX 5/8” 13 (1/2")
P191616AP P191616APX 5/8"" 16 ( 5/8")
P191919AP P191919APX 314" 19 ( 3/4")
P192925AP P191925APX 1" 19 (3/4”)
P192525AP P192525APX 1 25 (1)
P192532AP P192532APX 1" 1/4 25 (1)
P193232AP P193232APX 1" 1/4 32 (11/4")
P194040AP P194040APX 1"1/2 40 (11/2")
P195050AP P195050APX 2 50 (2)




LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 10

P23 Macho Rosca Gas Coénica (BSPT)

Ref.

LATIVIGO R DN Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P230304 P230304X 1/8 03 ( 3/16"
P230306 P230306X 1/4 03 ( 3/16"
P230604 P230604X 1/8 06 (1/4")
P230606 P230606X 1/4 06 (1/4")
P230610 P230610X 3/8” 06 (1/4")
P230613 P230613X 1/2" 06 (1/4")
P230806 P230806X 1/4 08 ( 5/16"
P230810 P230810X 3/8” 08 ( 5/16"
P231006 P231006X 1/4 10 ( 3/8")
P231010 P231010X 3/8” 10 (3/8")
P231013 P231013X 1/2 10 ( 3/8")
P231310 P231310X 3/8” 13 (1/2)
P231313 P231313X 1/2 13 (1/2)
P231316 P231316X 5/8" 13 (1/2)
P231319 P231319X 3/4 13 (1/2)
P231613 P231613X 1/2" 16 (5/8")
P231616 P231616X 5/8" 16 (5/8”)
P231619 P231619X 3/4” 16 (5/8")
P231919 P231919X 3/4 19 (3/4")
P231925 P231925X 1’ 19 (3/4")
P232525 P232525X 1’ 25 (1)
P232532 P232532X 1" 1/4 25 (1)
P233232 P233232X 1" 1/4 32 (11/4")
P233240 P233240X 1"1/2 32(11/4)
P234040 P234040X 1" 1/2 40 (1 1/2)
P234050 P234050X 2" 40 (11/2)
P235050 P235050X 2" 50 (27




LATIVIGO S.1. LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 11

P25 Macho Rosca NPT

Ref.

LATIVIGO R DN Manguera
ACERO [ INOXIDABLE
P250304 P250304X 1/8” 03 (3/16")
P250306 P250306X 1/4" 03 (3/16")
P250604 P250604X 1/8” 06 (1/4”)
P250606 P250606X 1/4" 06 (1/4”)
P250610 P250610X 3/8" 06 ((1/4”)
P250613 P250613X 1/2" 06 (1/4”)
P250806 P250806X 1/4" 08 (5/16")
P250810 P250810X 3/8" 08 (5/16")
P251006 P251006X 1/4" 10 (3/8")
P251010 P251010X 3/8" 10 (3/8")
P251013 P251013X 1/2" 10 (3/8")
P251310 P251310X 3/8" 13 (1/2)
P251313 P251313X 1/2" 13 (1/27)
P251316 P251316X 5/8" 13 (1/2)
P251319 P251319X 3/4" 13 (1/27)
P251613 P251613X 1/2" 16 (5/8")
P251616 P251616X 5/8" 16 (5/8")
P251619 P251619X 3/4" 16 (5/8")
P251919 P251919X 3/4" 19 (3/4")
P251925 P251925X 1 19 (3/4")
P252525 P252525X 1 25 (17)
P252532 P252532X 1" 1/4 25 (1)
P253232 P253232X 1" 1/4 32 (11/4")
P253240 P253240X 11/2 32 (11/4"
P254040 P254040X 1"1/2 40 (11/2")
P254050 P254050X 2" 40 (11/2")
P255050 P255050X 2" 50 (27)




LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos Pagina 12

LATIVIGO S,L

P27 Hembra Giratoria Recta Métrica (Cono 60°)

Ref. R DN DN
LATIVIGO Tubo | Manguera
ACERO | INOXIDABLE

P270612 P270612X | M12x1.5 6 06 ((1/4”)
P270614 P270614X | M14x1.5 8 06 (1/4”)
P270616 P270666X | M16x1.5 10 06 ((1/4”)
P270616ML - M16x1.5 10 06 (1/4”)
P270816 P270616X | M16x1.5 10 08 (5/16")
P270814ML - M22x1.5 14 08 (5/16")
P270815ML - M22x1.5 15 08 (5/16")
P271016 P271016X | M16x1.5 10 10 (3/8")
P271018 P271018X | M18x1.5 12 10 (3/8")
P271014ML - M22x1.5 14 10 (3/8")
P271322 P271322X | M22x1.5 15 13 (1/2")
P271626 P271626X | M26x1.5 18 16 (5/8")
P271630 P271630X | M30x1.5 16 (5/8")
P271926 P271926X | M26x1.5 18 19 (3/4")
P271930 P271930X | M30x1.5 19 (3/4")
P272538 P272538X | M38x1.5 25 (1)
P273245 P273245X | M45x1.5 32 (1 1/4)
P274052 P274052X | M52x1.5 40 (1 1/2")
P273252 P273232X M65x2 38 50 (2”)

P29 Hembra Giratoria Codo 90° Métrica (Cono 60°)

Ref.

LATIVIGO R1 DN Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P290614 P290614X M14x1.5 06 (1/4")
P290616 P290616X M16x1.5 06 (1/4")
P290816 P290816X M16x1.5 08 (5/16”)
P290816 P290816X M16x1.5 08 (5/16")
P290818 P290818X M18x1.5 08 (5/16”)
P291016 P291016X M16x1.5 10 (3/8”)
P291018 P291018X M18x1.5 10 (3/8”)
P291022 P291022X M22x1.5 10 (3/8”)
P291322 P291322X M22x1.5 13 (1/2”)
P291626 P291626X M26x1.5 16 (5/8")
P291630 P291630X M30x1.5 16 (5/8”)
P291926 P291926X M26x1.5 19 (3/4”)
P291930 P291930X M30x1.5 19 (3/4”)
P292538 P292538X M38x1.5 25 (1)
P293245 P293245X M45x1.5 32 (1 1/4”)
P294052 P294052X M52x1.5 40 (1 1/27)
P293252 P293232X M65x2 50 (27)




LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L

- - - Pagina 13
Hidraulica, neumatica, latiguillos
P31 Hembra Giratoria Codo 45° Métrica (Cono 60°)
Ref.
LATIVIGO R1 DN Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P310614 P310614X M14x1.5 06 (1/47)
P310616 P310666X M16x1.5 06 (1/47)
P310816 P310616X M16x1.5 08 (5/16")
P310816 P310816X M16x1.5 08 (5/16")
P310818 P310818X M18x1.5 08 (5/16")
P311016 P311016X M16x1.5 10 (3/8”)
P311018 P311018X M18x1.5 10 (3/8)
P311022 P311022X M22x1.5 10 (3/8)
P311322 P311322X M22x1.5 13 (1/27)
P311626 P311626X M26x1.5 16 (5/8”)
P311630 P311630X M30x1.5 16 (5/8”)
P311926 P311926X M26x1.5 19 (3/4”)
P311930 P311930X M30x1.5 19 (3/4”)
P312538 P312538X M38x1.5 25 (1)
P313245 P313245X M45x1.5 32 (11/47)
P314052 P314052X M52x1.5 40 (1 1/27)
P313252 P313232X M65x2 50 (2")
P34 Macho Rosca Métrica (Cono 60°)
Ref. DN
LATIVIGO R1 Manguera

ACERO |  INOXIDABLE
P340614 P340614X M14x1.5 06 (1/4")
P340616 P340666X M16x1.5 06 (1/47)
P340816 P340616X M16x1.5 08 (5/16”)
P340816 P340816X M16x1.5 08 (5/16”)
P340818 P340818X M18x1.5 08 (5/16”)
P341016 P341016X M16x1.5 10 (3/8”)
P341018 P341018X M18x1.5 10 (3/8”)
P341022 P341022X M22x1.5 10 (3/8”)
P341322 P341322X M22x1.5 13 (1/27)
P341626 P341626X M26x1.5 16 (5/8”)
P341630 P341630X M30x1.5 16 (5/8”)
P341926 P341926X M26x1.5 19 (3/4”)

- P341930 P341930X M30x1.5 19 (3/4”)
P342538 P342538X M38x1.5 25 (1)
P343245 P343245X M45x1.5 32 (11/4")
P344052 P344052X M52x1.5 40 (1 1/27)
P343252 P343232X M65x2 50 (2")




LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 14

P35 Macho Recto Rosca SAE - JIC

Ref.

LATIVIGO R1 (JIC) DN Manguera
ACERO [ INOXIDABLE
P350311 P350311X 7/16-20 03 (3/16")
P350611 P350611X 7/16-20 06 ( 1/4”)
P350613 P350613X 1/2-20 06 ((1/4”)
P350615 P350615X 9/16-18 06 (1/4”)
P350813 P350813X 1/2-20 08 (5/16")
P350815 P350815X 9/16-18 08 (5/16")
P350816 P350816X 5/8-18 08 (5/16")
P350819 P350819X 3/4-16 08 (5/16")
P351015 P351015X 9/16-18 10 (3/8")
P351019 P351019X 3/4-16 10 (3/8")
P351023 P351023X 7/8-14 10 (3/8")
P351025 P351025X 5/8-18 10 (3/8")
P351315 P351315X 9/16-18 13 (1/2")
P351319 P351319X 3/4-16 13 (1/2")
P351323 P351323X 7/8-14 13 (1/2")
P351327 P351327X 11/16-12 13 (1/2")
P351623 P351623X 7/8-14 16 (5/8")
P351627 P351627X 11/16 16 (5/8")
P351927 P351927X 11/16-12 19 (3/4")
P351929 P351929X 15/16-12 19 (3/4")
P352327 P352327X 11/16 23 (7/8")
P352329 P352329X 15/16 23 (7/8")
P352527 P352527X 11/16-12 25 (1)
P352529 P352529X 15/16-12 25 (1)
P352531 P352531X 15/8-12 25 (1)
P353231 P353231X 15/8-12 32 (11/4")
P353247 P353247X 17/8-12 32 (1.1/4")
P354047 P354047X 17/8-12 40 (11/2)
P355063 P355063X 2 1/2-12 50 (2")




LATIVIGO S.1L.

LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 15

P37 Hembra Giratoria Recta Rosca SAE - JIC

Ref.

LATIVIGO R1 (JIC) DN Manguera
ACERO [ INOXIDABLE
P370311 P370311X 7/16-20 03 (3/16")
P370611 P370611X 7/16-20 06 (1/4”)
P370613 P370613X 1/2-20 06 (1/4”)
P370615 P370615X 9/16-18 06 ((1/4”)
P370813 P370813X 1/2-20 08 (5/16")
P370815 P370815X 9/16-18 08 (5/16")
P370816 P370816X 5/8-18 08 (5/16")
P370819 P370819X 3/4-16 08 (5/16")
P371015 P371015X 9/16-18 10 (3/8")
P371019 P371019X 3/4-16 10 (3/8")
P371023 P371023X 7/8-14 10 (3/8")
P371025 P371025X 5/8-18 10 (3/8")
P371315 P371315X 9/16-18 13 (1/2")
P371319 P371319X 3/4-16 13 (1/2")
P371323 P371323X 7/8-14 13 (1/2")
P371327 P371327X 11/16-12 13 (1/2")
P371623 P371623X 7/8-14 16 (5/8")
P371627 P371627X 11/16 16 (5/8")
P371927 P371927X 11/16-12 19 (3/4")
P371929 P371929X 15/16-12 19 (3/4")
P372327 P372327X 11/16 23 (7/8")
P372329 P372329X 15/16 23 (7/8")
P372527 P372527X 11/16-12 25 (1)
P372529 P372529X 15/16-12 25 (1)
P372531 P372531X 15/8-12 25 (1)
P373231 P373231X 15/8-12 32 (11/4")
P373247 P373247X 17/8-12 32 (1.1/4")
P374047 P374047X 17/8-12 40 (1 1/2)
P375063 P375063X 2 1/2-12 50 (2")




LATIVIGO S.1L.

LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 16

P39 Hembra Giratoria Codo 90° Rosca SAE - JIC

Ref.

LATIVIGO R1 (JIC) DN Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P390311 P390311X 7/16-20 03 (3/16”)
P390611 P390611X 7/16-20 06 (1/4")
P390613 P390613X 1/2-20 06 (1/4")
P390615 P390615X 9/16-18 06 (1/4")
P390813 P390813X 1/2-20 08 (5/16”)
P390815 P390815X 9/16-18 08 (5/16”)
P390816 P390816X 5/8-18 08 (5/16”)
P390819 P390819X 3/4-16 08 (5/16”)
P391015 P391015X 9/16-18 10 (3/8”)
P391019 P391019X 3/4-16 10 (3/8")
P391023 P391023X 7/8-14 10 (3/8”)
P391025 P391025X 5/8-18 10 (3/8")
P391315 P391315X 9/16-18 13 (1/2”)
P391319 P391319X 3/4-16 13 (1/2")
P391323 P391323X 7/8-14 13 (1/2”)
P391327 P391327X 11/16-12 13 (1/2")
P391623 P391623X 7/8-14 16 (5/8”)
P391627 P391627X 11/16 16 (5/8")
P391927 P391927X 11/16-12 19 (3/4”)
P391929 P391929X 15/16-12 19 (3/4”)
P392327 P392327X 11/16 23 (7/8")
P392329 P392329X 15/16 23 (7/8")
P392527 P392527X 11/16-12 25 (1)
P392529 P392529X 15/16-12 25 (17
P392531 P392531X 15/8-12 25 (1)
P393231 P393231X 15/8-12 32 (1 1/4"
P393247 P393247X 17/8-12 32 (1 1/4"
P394047 P394047X 17/8-12 40 (1 1/2)
P395063 P395063X 2 1/2-12 50 (2)




LATIVIGO 5.1 LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 17

P41 Hembra Giratoria Codo 45° Rosca SAE - JIC

Ref.
LATIVIGO R1 (JIC) DN Manguera
ACERO [ INOXIDABLE
P410311 P410311X 7/16-20 03 (3/16")
P410611 P410611X 7/16-20 06 (1/4”)
P410613 P410613X 1/2-20 06 ((1/4”)
P410615 P410615X 9/16-18 06 (1/4”)
P410813 P410813X 1/2-20 08 (5/16")
P410815 P410815X 9/16-18 08 (5/16")
P410816 P410816X 5/8-18 08 (5/16")
P410819 P410819X 3/4-16 08 (5/16")
P411015 P411015X 9/16-18 10 (3/8")
P411019 P411019X 3/4-16 10 (3/8")
P411023 P411023X 7/8-14 10 (3/8")
P411025 P411025X 5/8-18 10 (3/8")
P411315 P411315X 9/16-18 13 (1/2")
P411319 P411319X 3/4-16 13 (1/2")
P411323 P411323X 7/8-14 13 (1/2")
P411327 P411327X 11/16-12 13 (1/2")
P411623 P411623X 7/8-14 16 (5/8")
P411627 P411627X 11/16 16 (5/8")
- P411927 P411927X 11/16-12 19 (3/4")
P411929 P411929X 15/16-12 19 (3/4")
P412327 P412327X 11/16 23 (7/8")
P412329 P412329X 15/16 23 (7/8")
P412527 P412527X 11/16-12 25 (1)
P412529 P412529X 15/16-12 25 (1)
P412531 P412531X 15/8-12 25 (1)
P413231 P413231X 15/8-12 32 (11/4")
P413247 P413247X 17/8-12 32 (1.1/4")
P414047 P414047X 17/8-12 40 (11/2)
P415063 P415063X 2 1/2-12 50 (2")




LATIVIGO S,L

LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos Péagina 18
P51 Macho Rosca métrica Serie Ligera (Cono 24°)
Ref. R DN DN
LATIVIGO Tubo | Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P510310 P510310X M10x1 6 03 (3/16")
P510312 P510312X M12x1.5 6 03 (3/16")
P510612 P510612X M12x1.5 6 06 ( 1/4")
P510614 P510614X M14x1.5 8 06 (1/47)
P510616 P510616X M16x1.5 10 06 (1/4")
P510618 P510618X M18X1.5 12 06 (1/47)
P510816 P510816X M16x1.5 10 08 (5/16”)
P510818 P510818X M18x1.5 12 08 (5/16")
P511016 P511016X M16x1.5 10 10 (3/8”)
P511018 P511018X M18x1.5 12 10 (3/8”)
P511022 P511022X M22x1.5 15 10 (3/8”)
P511322 P511322X M22x1.5 15 13 (1/27)
P511326 P511313X M26x1.5 18 13 (1/27)
P511626 P511626X M26x1.5 18 16 (5/8”)
P511930 P511930X M30x2 22 19 (3/4”)
P512536 P512536X M36x2 28 25 (1)
P513245 P513245X M45x2 35 32 (11/47)
P514052 P514052X M52x2 42 40 (1 1/27)
P52 Espiga Lisa Recta Métrica Serie Ligera
Ref. DN DN
LATIVIGO Espiga Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P520306 P520306X 6 03 (3/16")
P520606 P520606X 6 06 (1/4")
P520608 P520608X 8 06 (1/4")
P520610 P520610X 10 06 (1/4")
Ly P520612 P520612X 12 06 (1/4")
N P520810 P520810X 10 08 (5/16")
_'"'-\ P520812 P520812X 12 08 (5/16")
__ *\\\i P521010 P521010X 10 10 (3/8”)
P521012 P521012X 12 10 (3/8")
P521015 P521015X 15 10 (3/8")
P521315 P521315X 15 13 (1/27)
\f / P521318 P521318X 18 13 (1/27)
i P521618 P521618X 18 16 (5/8")
P521922 P521922X 22 19 (3/4")
P52228 P522528X 28 25 (1")
P523235 P523235X 35 32 (11/4")
P524042 P524042X 42 40 (1 1/27)




LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L

Hidréulica, neumatica, latiguillos Pagina 19
P54 Espiga Lisa Recta Métrica Serie Pesada
Ref. DN DN
LATIVIGO Tubo Manguera
ACERO [ INOXIDABLE
P540316 P540304X 8 03
P540616 P540604X 8 06 ( 1/4")
_— P540618 P540606X 10 06 (1/4")
SN P540620 P540610X 12 08 (5/16")
: "}) P540820 P540810X 12 10 (3/8")
P541022 P541006X 14 10 (3/8")
& P541024 P541010X 16 13 (1/2")
N P541330 P541310X 20 16 (5/8")
P541630 P541616X 20 19 (3/4")
P541936 P541919X 25 19 (3/4")
P542536 P542525X 25 25 (1)
P542542 P542525X 30 25 (1)
P543252 P543232X 38 32 (1 1/4")
P53 Macho Rosca Métrica Serie Pesada (Cono 24°)
Ref. R DN DN
LATIVIGO Tubo | Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P530316 | P530316X | M16xL5 8 03 (3/16")
P530616 | P530616X | M16xL5 8 06 (1/4°)
P530618 | P530618X | M18xL5 10 06 (1/4")
P530620 | P530620X | M20xL5 12 08 (5/16")
P530820 | P530820X | M20xL5 12 10 (3/8")
P531022 | P531022X | M22xL5 14 10 (3/8")
P531024 | P531024X | M24xL5 16 13 (1/2)
P531330 | P531330X | M30x2 20 16 (5/8")
P531630 | P531630X | M30x2 20 19 (3/4")
P531936 | P531936X | M36x2 25 19 (3/4")
P532536 | P532536X | M36x2 25 25 (1)
P532542 | P532542X | M42x2 30 25 (1)
P533252 | P533252X | M52x2 38 32 (1 1/4")




LATIVIGO S,L

LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 20

P57 Hembra Giratoria Recta métrica Serie Ligera (Cono 24°)

Ref. M DN DN

LATIVIGO Tubo | Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P570310 P570310X M10x1 4 03 (3/16")
P570312 P570312X | M12x15 6 03 (3/16")
P570612 P570612X | M12x1.5 6 06 ((1/4”)
P570614 P570614X | M14x15 8 06 (1/4”)
P570616 P570616X | M16x1.5 10 06 ((1/4”)
P570618 P570618X | M18X1.5 12 06 (1/4”)
P570816 P570816X | M16x1.5 10 08 (5/16")
P570818 P570818X | M18x1.5 12 08 (5/16")
P571016 P571016X | M16x1.5 10 10 (3/8")
P571018 P571018X | M18x1.5 12 10 (3/8")
P571022 P571022X | M22x1.5 15 10 (3/8")
P571322 P571322X | M22x1.5 15 13 (1/2)
P571326 P571313X | M26x1.5 18 13 (1/27)
P571626 P571626X | M26x1.5 18 16 (5/8")
P571930 P571930X M30x2 22 19 (3/4")
P572536 P572536X M36x2 28 25 (17
P573245 P573245X M45x2 35 32 (11/4)
P574052 P574052X M52x2 42 40 (11/2")

P58 Hembra Giratoria 90° métrica Serie Ligera (Cono 24°)

Ref. R DN DN
LATIVIGO Tubo | Manguera

ACERO | INOXIDABLE

P580310 P580310X | M10x1 4 03 (3/16)
P580312 P580312X | M12x15 6 03 (3/16)
P580612 P580612X | M12x1.5 6 06 (1/4")
P580614 P580614X | M14x1.5 8 06 (1/4")
P580616 P580616X | M16x1.5 10 06 (1/4")
P580618 P580618X | M18X1.5 12 06 (1/4")
P580816 P580816X | M16x15 10 08 (5/16")
P580818 P580818X | M18x15 12 08 (5/16")
P581016 P581016X | M16x15 10 10 (3/8")
P581018 P581018X | M18x15 12 10 (3/8")
P581022 P581022X | M22x15 15 10 (3/8")
P581322 P581322X | M22x15 15 13 (1/2)
P581326 P581313X | M26x15 18 13 (1/2")
P581626 P581626X | M26x1.5 18 16 (5/8")
P581930 P581930X | M30x2 22 19 (3/4”)
P582536 P582536X | M36x2 28 25 (1)
P583245 P583245X | M45x2 35 32 (1 1/4")
P584052 P584052X | M52x2 42 40 (1 1/2")




LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos

LATIVIGO S,L

Pagina 21

P59 Hembra Giratoria Recta Métrica Serie Pesada (Cono 24°)

Ref. M DN DN

LATIVIGO Tubo | Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P590316 P590316X | M16x1.5 8 03( 3/16”)
P590616 P590616X | M16x15 8 06 (1/4")
P590618 P590618X | M18x15 10 06 (1/4")
P590620 P590620X | M20x1.5 12 08 (5/16")
P590820 P590820X | M20x15 12 10 (3/8")
P591022 P591022X | M22x15 14 10 (3/8")
P591024 P591024X | M24x15 16 13 (1/2")
P591330 P591330X | M30x2 20 16 ( 5/8”)
P591630 P591630X | M30x2 20 19 (3/4")
P591936 P591936X | M36x2 25 19 (3/4")
P592536 P592536X | M36x2 25 25 (17)
P592542 P592542X | M42x2 30 25 (17)
P593252 P593252X | M52x2 38 32 (11/4")

P60 Hembra Giratoria 90° Métrica Serie Pesada (Cono 24°)

Ref. R DN DN

LATIVIGO Tubo | Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P600316 P600316X | M16x1.5 8 03 (3/16")
P600616 P600616X | M16x1.5 8 06 (1/4")
P600618 P600618X | M18x1.5 10 06 (1/4")
P600620 P600620X | M20x1.5 12 08 (5/16")
P600820 P600820X | M20x1.5 12 10 (3/8")
P601022 P601022X | M22x1.5 14 10 (3/8")
P601024 P601024X | M24x1.5 16 13 (1/2")
P601330 P601330X M30x2 20 16 (5/8")
P601630 P601630X M30x2 20 19 (3/4")
P601936 P601936X M36x2 25 19 (3/4")
P602536 P602536X M36x2 25 25 (1”)
P602542 P602542X M42x2 30 25 (17)
P603252 P603252X M52x2 38 32 (1 1/4")




LATIVIGO S,L

LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos Pégina 22
P61 Hembra Giratoria 45° Métrica Serie Ligera (Cono 24°)
Ref. R DN DN
LATIVIGO Tubo | Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P610310 P610310X | M10x1 6 03 (3/167)
P610312 P610312X | M12x1.5 6 03 (3/16")
P610612 P610612X | M12x15 6 06 (1/47)
P610614 P610614X | M14x1.5 8 06 (1/4”)
P610616 P610616X | M16x1.5 10 06 (1/4")
P610618 P610618X | M18X1.5 12 06 (1/4”)
P610816 P610816X | M16x1.5 10 08 (5/167)
P610818 P610818X | M18x1.5 12 08 (5/16")
P611016 P611016X | M16x1.5 10 10 (3/8)
P611018 P611018X | M18x1.5 12 10 (3/8)
P611022 P611022X | M22x1.5 15 10 (3/8)
P611322 P611322X | M22x1.5 15 13 (1/2))
P611326 P611313X | M26x1.5 18 13 (112)
P611626 P611626X | M26x1.5 18 16 (5/8)
P611930 P611930X | M30x2 22 19 (3/4)
P612536 P612536X | M36x2 28 25 (1)
P613245 P613245X | M45x2 35 32 (1 1/47)
P614052 P614052X | M52x2 42 40 (1 1/2”)

P62 Hembra Giratoria 45° Métrica Serie Pesada (Cono 24°)

Ref. R DN DN

LATIVIGO Tubo | Manguera
ACERO | INOXIDABLE
P620316 P620316X | M16x1.5 8 03 (3/16")
P620616 P620616X | M16x1.5 8 06 ( 1/4")
P620618 P620618X | M18x1.5 10 06 (1/4)
P620620 P620620X | M20x1.5 12 08 (5/16")
P620820 P620820X [ M20x1.5 12 10 (3/8")
P621022 P621022X | M22x1.5 14 10 (3/8")
P621024 P621024X | M24x1.5 16 13 (1/27)
P621330 P621330X_ | M30x2 20 16 (5/8")
P621630 P621630X [ M30x2 20 19 (3/4")
P621936 P621936X | M36x2 25 19 (3/4")
P622536 P622536X | M36x2 25 25 (1)
P622542 P622542X | M42x2 30 25 (1)
P623252 P623252X | M52x2 38 32 (1 1/4")




LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L

Pagina 23
Hidraulica, neumatica, latiguillos
P66 Espiga Lisa Codo 90° Métrica Serie Ligera
Ref. DN DN
LATIVIGO Espiga Manguera
ACERO __ | INOXIDABLE
P660306 P660306X 6 03 (5/167)
P660606 P660606X 6 06 (1/4”)
P660603 P660608X 8 06 (1/4")
P660610 P660610X 10 06 (1/4”)
P660612 P660612X 12 06 (1/4")
P660810 P660810X 10 08 (5/16”)
o P660812 P660812X 12 08 (5/16”)

o B s P661010 P661010X 10 10 (3/8")

TR 7T VTR R P661012 P661012X 12 10 (3/8")
P661014 P661014X 14 10 (3/8")
P661315 P661315X 15 13 (1/2")
P661316 P661316X 16 13 (1/2")
P661318 P661318X 18 13 (1/2")
P661618 P661618X 18 16 (5/8")
P661620 P661620X 20 16 (5/8")
P661922 P661922X 22 19 (3/4”)
P661925 P661925X 25 19 (3/47)
P662525 P662525X 25 25 (17)
P662528 P662528X 28 25 (1)
P662530 P662530X 30 25 (17)
P663235 P663235X 35 32 (11/47)
P663238 P663238X 38 32 (11/47)
P664042 P664042X 42 40 (11/27)

P67 Espiga Lisa Codo 45° Métrica
Ref. DN DN
LATIVIGO Espiga Manguera

ACERO | INOXIDABLE
P670306 P670306X 6 03 (5/167)
P670606 P670606X 6 06 (1/4”)
P670608 P670608X 8 06 (1/4")
P670610 P670610X 10 06 (1/4”)
P670612 P670612X 12 06 (1/4")
P670810 P670810X 10 08 (5/16”)
P670812 P670812X 12 08 (5/16”)
P671010 P671010X 10 10 (3/8")
P671012 P671012X 12 10 (3/8")
P671014 P671014X 14 10 (3/8")
P671315 P671315X 15 13 (1/2")
P671316 P671316X 16 13 (1/2")
P671318 P671318X 18 13 (1/2")
P671618 P671618X 18 16 (5/8")
P671620 P671620X 20 16 (5/8")




LATIVIGO $.1 LATIVIGO S.L.

] ] ] o Pagina 24
Hidraulica, neumatica, latiguillos
P43 Brida Recta SAE 3000 PSI
Ref. .
LATIVIGO DN Tubo DN Brida
ACERO [ INOXIDABLE
P431330 P431330X 1/2 30.2
P431338 P431338X 1/2 38.1
P431638 P431638X 5/8 38.1
P431938 P431938X 3/4 38.1
P431945 P431945X 3/4 44.5
P432545 P432545X 1’ 44.5
P432551 P432551X i 50.8
P433251 P433251X 1 1/4 50.8
P433260 P433260X 1 1/4” 60.3
P434060 P434060X 11/2" 60.3
P434071 P434071X 11/2" 71.4
P435071 P435071X 2" 71.4
: o
P45 Brida en Codo a 90° SAE 3000 PSI
Ref. .
LATIVIGO DN Tubo DN Brida
ACERO [ INOXIDABLE
_ P451330 P451330X 1/2 30.2
I A TP P451338 P451338X 1/2 38.1
o — P451638 P451638X 5/8 38.1
Y P451938 P451938X 3/4 38.1
| P451945 P451945X 3/4 445
=g P452545 P452545X g 44.5
= ; P452551 P452551X i 50.8
‘. e ._-."’
P453251 P453251X 11/4 50.8
P453260 P453260X 1 1/4” 60.3
P454060 P454060X 11/2 60.3
P454071 P454071X 11/2" 71.4
P455071 P455071X 2" 71.4
. o
P47 Brida en Codo a 45° SAE 3000 PSI
Ref. .
LATIVIGO DN Tubo DN Brida
ACERO | INOXIDABLE
P471330 P471330X 1/2 30.2
o e P471338 P471338X 1/2 38.1
I et P471638 P471638X 5i8 38.1
G S T P471938 P471938X 3/4 38.1
-~ N P471945 P471945X 3/4 44.5
\x ; P472545 P472545X 1" 44.5
ez} ) P472551 P472551X 1" 50.8
P473251 P473251X 11/4” 50.8
P473260 P473260X 11/4” 60.3
P474060 P474060X 11/2” 60.3
P474071 P474071X 11/2” 71.4
P475071 P475071X 2 71.4




LATIVIGO S,L

LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos Pagina 25
P44 Brida Recta SAE 6000 PSI
e o DN Tubo DN Brida
ACERO | INOXIDABLE
P441332 P441332X 12 31.8
P441341 P441341X 112 413
P441641 P441641X 5/8 413
P441941 P441941X 3/4 413
P441948 P441948X 34 47.6
P442548 P442548X 1" 47.6
P442554 P442554X = 54
P443254 P443254X 11/4” 54
P443263 P443263X 11/4" 63.5
P444063 P444063X 11/2" 63.5
P444079 P444079X 11/2" 79.4
P445079 P445079X 2 79.4
P46 Brida en Codo a 90° SAE 6000 PSI
A o DN Tubo DN Brida
P (1 ACERO | INOXIDABLE
- P461332 P461332X 12 31.8
&‘;L""‘ P461341 P461341X 1/2 41.3
P461641 P461641X 5/8 413
P461941 P461941X 3/4 41.3
P461948 P461948X 34 47.6
P462548 P462548X 1" 47.6
P462554 P462554X i 54
P463254 P463254X 11/4” 54
P463263 P463263X 11/4” 63.5
P464063 P464063X 11/2" 63.5
P464079 P464079X 11/2" 79.4
P465079 P465079X 2 79.4
P48 Brida en Codo a 45° SAE 6000 PSI
A o DN Tubo DN Brida
ACERO [ INOXIDABLE
P471332 P471332X 12 31.8
" - P471341 P471341X 1/2 413
- et P471641 P471641X 5/8 413
e P471941 P471941X 3/4 413
~ o P471948 P471948X 3/4 47.6
\Q\ P472548 P472548X 17 47.6
) ) P472554 P472554X = 54
P473254 P473254X 11/4” 54
P473263 P473263X 11/4" 63.5
P474063 P474063X 11/2" 63.5
P474079 P474079X 11/2" 79.4
P475079 P475079X 2 79.4




LATIVIGO S,L

LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos Pagina 26
Conexiones KOMATSU
Ref. R1 DN DN
LATIVIGO Brida | Manguera
ACERO [ INOXIDABLE
HEMBRA GIRATORIA RECTA
P731018 M-18x1.5 10 ( 3/8")
P731322 M-22x1.5 13 (1/2)
P731624 M-24x1.5 16 (5/8")
P731930 M-30x1.5 19 ( 3/4”)
P732533 M-33x1.5 25(1")
P733236 M-36x1.5 32(11/47
P734042 M-42x1.5 40( 1 1/27)
BRIDA RECTA
P501634 | 34 16 ( 5/8")
BRIDA EN CODO 90°
P50901634 | 34 16 (5/8")
BRIDA EN CODO 45°
P50451634 | 34 16 ( 5/8")
Conexiones POCLAIN
Ref. DN
LATIVIGO Brida DN Manguera
ACERO | INOXIDABLE
BRIDA RECTA FIJA
P911313MS 1/2” 13 (1/27)
P911616MS 5/8” 16 ( 5/8")
P911919MS 3/4” 19 ( 3/4”)
P912525MS 1" 25 (1)
P913232MS 11/4 32 (11/47)
BRIDA RECTA MOVIL
P931313MS 1/2” 13 (1/27)
P931616MS 5/8” 16 ( 5/8")
P931919MS 3/4” 19 ( 3/4”)
P932525MS 1’ 25 (1)
P933232MS 11/4 32 (11/47)
BRIDA CODO 90° MOVIL
P951313MS 1/2" 13 (1/27)
P951616MS 5/8" 16 (5/8")
P951919MS 3/4" 19 (3/4”)
P952525M$S 1" 25 (1)
P953232MS 11/4” 32 (11/4)




LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos Pagina 28
R01 Casquillo Recuperable SAE100 R1A
Ref. Manguera
LATIVIGO 9
ACERO | INOXIDABLE
RO01060A R01060AX 1/4” RO1A
R01080A R01080AX 5/16” RO1A
R01100A R01100AX 3/8” RO1A
R01130A R01130AX 5/8” RO1A
R01160A R01160AX 1/2” RO1A
R01190A R01190AX 3/4” RO1A
R01250A R01250AX 1" RO1A
R01320A R01320AX 1" 1/4 RO1A
R01400A R01400AX 1" 1/2 RO1A
R02 Casquillo Recuperable SAE100 R02A
Ref. Manguera
HIDROSPACK 9
ACERO | INOXIDABLE
R02060A R02060AX 1/4” RO2A
R02080A R02080AX 5/16" RO2A
R02100A R02100AX 3/8” RO2A
R02130A R02130AX 5/8” RO2A
R02160A R02160AX 1/2" RO2A
R02190A R02190AX 3/4” RO2A
R02250A R02250AX 1" RO2A
R02320A R02320AX 1" 1/4 RO2A
R02400A R02400AX 171/2 RO2A
RO1T Casquillo Recuperable SAE100 R1AT
Ref. Manguera
HIDROSPACK 9
ACERO I INOXIDABLE
R01T006 R01T006X 1/4” RO1T
R01T008 R01T008X 5/16" RO1T
R01TO010 R01T010X 3/8” RO1T
R01T013 R01T013X 1/2” RO1T
R01TO016 R01T016X 5/8” RO1T
R01T019 R01T019X 3/4” RO1T
R01T025 R01T025X 1" RO1T
RO2AT Casquillo Recuperable SAE100 RO2AT
Ref. Manguera
HIDROSPACK 9
ACERO I INOXIDABLE
R0206AT R0206ATX 1/4” RO2AT
R0208AT R0208ATX 5/16" RO2AT
R0210AT R0210ATX 3/8” RO2AT
R0213AT R0213ATX 5/8” RO2AT
R0216AT R0216ATX 1/2” RO2AT
R0219AT R0219ATX 3/4” RO2AT
R0225AT R0225ATX 1” RO2AT




LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 29

R11 Hembra Giratoria Recta (BSP 60°) Recuperable

Ref.
HIDROSPACK R DN Manguera

ACERO INOXIDABLE

R110606 R110606X 1/4” 06 (1/4")
R110610 R110610X 3/8” 06 (1/47)
R110810 R110810X 3/8” 08 (5/16")
R111010 R111010X 3/8” 10 (3/8")
R111013 R111013X 1/2" 10 (3/8")
R111313 R111313X 1/2” 13 (1/27)
R111316 R111316X 5/8” 13 (1/27)
R111319 R111319X 3/4” 13 (1/27)
R111616 R111616X 5/8” 16 (5/8”)
R111619 R111619X 3/4” 16 (5/8")
R111919 R111919X 3/4” 19 (3/4")
R111925 R111925X 1" 19 (3/4")
R112525 R112525X 1" 25 (1"
R113232 R113232X 1" 1/4 32(11/4")
R114040 R114040X 1" 1/2 40 (1 1/27)

R13 Hembra Giratoria a 90°

(BSP 60°) Recuperable

Ref.
HIDROSPACK N DN Manguera

ACERO INOXIDABLE

R130606 R130606X g 06 (1/4")
R130610 R130610X 3/8" 06 ( 1/4")
R130810 R130810X 38" 08 (5/167)
R131010 R131010X 3/8” 10 (3/8")
R131013 R131013X 1/2” 10 (3/8")
R131313 R131313X 1/2” 13 (1/27)
R131316 R131316X 5/8" 13 (1/27)
R131319 R131319X 3/4” 13 (1/27)
R131616 R131616X 5/8" 16 (5/8")
R131619 R131619X 3/4” 16 (5/8")
R131919 R131919X 3/4" 19 (3/4")
R131925 R131925X 1" 19 (3/4")
R132525 R132525X 1" 25(1")




LATIVIGO S.L.

LATIVIGO S,L

Hidraulica, neumatica, latiguillos

Pagina 30

R19 Macho Rosca Cilindrica (BSP 60°) Recuperable

Ref.
HIDROSPACK R DN Manguera

ACERO INOXIDABLE

R190606 R190606X 1/4” 06 (1/4")
R190610 R190610X 3/8” 06 (1/4")
R190810 R190810X 3/8” 08 (5/167)
R191010 R191010X 3/8” 10 (3/8”)
R191013 R191013X 1/2” 10 (3/8”)
R191313 R191313X 1/2” 13 (1/27)
R191316 R191316X 5/8” 13 (1/27)
R191319 R191319X 3/4” 13 (1/27)
R191616 R191616X 5/8” 16 (5/8”)
R191619 R191619X 3/4” 16 (5/8")
R191919 R191919X 3/4” 19 (3/4")
R191925 R191925X 1" 19 (3/4")
R192525 R192525X 1" 25(1")
R193232 R193232X 1" 1/4 32(11/4")

R17 Esférico Gas BSP Recuperable
Ref. DN Ojiva | DN Manguera
HIDROSPACK

ACERO INOXIDABLE

R170606 R170606X 1/4” 06 (1/4")
R170810 R170810X 3/8” 08 (5/16")
R171010 R171010X 3/8” 10 (3/87)
R171013 R171013X 1/2" 10 (3/8")
R171313 R171313X 1/2” 13 (1/27)
R171319 R171319X 3/4” 13 (1/27)
R171919 R171919X 3/4” 19 (3/4")
R171925 R171925X 1" 19 (3/4")
R172525 R172525X e 25 (17)




LATIVIGO S,L

LATIVIGO S.L.

Hidraulica, neumatica, latiguillos

R52 Espiga Lisa S. Ligera Metrica Recuperable

Ref. DN
HIDROSPACK Espiga | D\ Manguera
ACERO INOXIDABLE
R520606 R520606X 6 06 (1/4”)
R520608 R520608X 8 06 ( 1/4")
R520610 R520610X 10 06 ( 1/4”)
b R520810 R520810X 10 08 (5/16”)
T————TE— LLERLLRE - R520812 R520812X 12 08 (5/16")
R521010 R521010X 10 10 (3/8”)
R521012 R521012X 12 10 (3/8”)
R521015 R521015X 15 10 (3/8”)
R521315 R521315X 15 13 (1/27)
R521618 R521618X 18 16 (5/8”)
R521620 R521620X 20 16 (5/8”)
R521922 R521922X 22 19 (3/4")
R522528 R522528X 28 25 (1%)

R54 Espiga Lisa S. Pesada Metrica Recuperable

Ref. DN DN M
HIDROSPACK Espiga anguera

ACERO INOXIDABLE

R541316 R541316X 16 13 (1/27)
R541620 R541620X 20 16 (5/8”)
R541925 R541925X 25 19 (3/4”)
R542525 R542525X 25 25(1")
R542530 R542530X 30 25(1")




	Página en blanco
	Página en blanco



